

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ

і Адміністрація: ули-
ця Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають-
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ

звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женням оплати почт.

РЕКЛАМАЦІЇ

незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі днівників
пасаж Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодиноке число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р К 2-70
місячно . . . К—90
Поодиноке число 6 с.

Вісти політичні.

Гостина німецького міністра заграничних справ
в Римі. — Італійсько-французький спр. —
Справа турецькі. — Італійсько-турецька
війна.

В Римі перебуває від кількох днів німецький міністер заграничних справ Кідерлен-Вехтер і найвищі державні круги приймають его там з великими почеснями. Гостина німецького державного мужа в столиці союзної держави знаменна передовсім для взаємин тих держав і з огляду на недалекий реченець, коли кінчить ся обовязковість тридержавного союзу, дехто підсуває Кідерлен-Вехтерови місію відновлення сего союзу. Однак нема сумніву, що Німеччина вислала его задля посередництва між Італією а Туреччиною, щоб різні людей в Триполітанії зробити раз кінець. Мир вимагає уступок з обох сторін і Кідерлен-Вехтер хоче сказати маркізови Сан-Джуліянови, на які придбання від Туреччини можна числити та що треба признати свому противникови. Обі держави вже утомили ся війною. Італія знає, що порозуміє з Портою дуже трудне та коштовне, особливо з огляду на Арабів, які за ніяку ціну не хотять піддати ся, а рівночасно Турец-

чина не має ніякого сумніву що до будуччини Триполітанії, яку мусить уважати вже за пропащу. Точка тяжкості лежить в питанню: як султан має признати оголошену Італією анексію Триполітанії без нарушення державного достоїнства.

Годить ся також згадати, що й Англія рада би відіграти ролю посередника між воюючими державами і в англійській прасі появилось в тім напрямі чимало проєктів. Між иншим домагають ся англійські політики тритиждневого розуму, щоби уложити услівя мира. Однак Англія подає такі відамні для Італії услівя, щб она на них ніколи не згодилаб ся.

Італійська флота ровинула—як звістно—в останнім часі живу діяльність на Середземнім морі, ревідуючи чужі пасажирські кораблі, які підозрівано о воєнну контрабанду в хосен Турків в Триполітанії. Обсервацийне становище Італії находить ся коло полудневих берегів Сардинії, звідки італійські воєнні кораблі мають легкий перегляд всего корабельного руху на морі між тим островом і Тунісом. В останніх днях італійські торпедовці задержали на морі німецький корабель „Шлезвіг“ і два французські кораблі „Картаго“ і „Мануба“. По основній ревізії „Шлезвіг“ пущено в дальшу дорогу, а „Картаго“ і „Манубу“ затягнуто до пристані Каліярі, бо на перших з тих кораблів найдено літаки, везені — після здогадів — для Турків, а на другім 29 турець-

ких офіцирів і 450.000 франків, призначених на турецькі воєнні ціли. Бесь той материал сконфісковано, Турків увязнено і аж потім пущено французські кораблі в їх дорогу.

Се поведене італійського правительства викликало велике обурене у Франції. На передвчерашнім засіданню палати послів французького парламенту пос. Лярош виіс інтерпеляцію в справі придержання Італійцями кораблів „Картаго“ і „Мануби“ та зажадав сатисфакції для Франції. Пос. адмірал Біенеме заявив, що поведене Італії є замахом на достоїнство французьке бапдери. Мусимо домагати ся — говорив він — сатисфакції від Італії, а в разі копечности посунемо ся до крайности.

Опісля забрав голос міністер заграничних справ і президент кабінету Шоанкаре і заявив, що справа буде в найближшій часі полагоджена. Італійські власти допустили ся похибки на шкоду прав і інтересів Франції. Французьке правительство запевнило вже кілька разів Італію про нейтральність Франції, останнім разом дня 17 с. м., однак здає ся, що заки італійський амбасадор встиг сю заяву переслати свому правительству, поштовий корабель „Манубу“ сконфісковано. Міністер вислав сейчас до Риму і Каліярі телеграфічне поручене, щб турецьких пасажирів, які находили ся на покладі того корабля, не видавано Італійцям, але шифрованої телеграми, виславної до Каліярі, не годні були відчитати і тому звернено ві до

8)

ЗАПИСНИК БОЖЕВІЛЬНОГО.

(Оповіданє В. Кабеля).

(Кінець).

Пані Гальшка аж крикнула з радости і кинулась свому мужеві на шию. — То не видумка! — сказала она повна надії, — внутрішній голос каже мені, що тобі пощастить ся!

А малий пустій зачав тепер плескати в долоні, зачав тиснути ся між родичів, котрі ніби забули на него і викрикував своїм дзвінким голосочком: Нехай би мамуня оттак завжди тишила ся і була весела!

А батько поглядив его по дрібонькім личку і сказав сердечно: Правду кажеш, мій хлопче! Ну, мамуня й буде знову весела!

*

В три дні опісля станув перед міністерством при улиці Стадіон в Атинах якийсь віз, з котрого висів інжинір Гільгенер. Коли зголосив ся до міністра Теотокіса, впустили его зараз до канцелярії, де его той високий достойняк державний дуже ввічливо повитав. Теотокіс попросив его сідати і сів собі напроти него на другім кріслі прикрашенім королівским гербом.

— Я прочитав ваш лист з великим заін-

тересованєм — сказав він плавно по французьки. — Може будете ласкаві і предложите мені тепер свій проєкт, пане Гільгенер?

— Ексцеленция знають вже з мого письма ту дивну історію мого відкриття. Я умисно не подав ближшого означеня місця та й подам его аж тоді, коли наші переговори дійдуть до воляючого кінця. Як я переконав ся, то і після грецького права так само як і в мойй вітчизні належить ся половина скарбу тому, хто его знайшов, а друга половина властителии ґрунту, на котрім скарб був закопаний. В мойм случою належала би ся ддятого половина скарбу грецькому правительству ддятого, що він знаходить ся на державнім ґрунті. Отже, щоби я не мав ніякої тиганини, то я просив би Вашу Ексцеленцию заключити зі мною і підписати слідуючу угоду: Грецьке правительство бере на себе в мойй присутности викопати скарб, каже его приставити сюди до Атин і привасть мені мов законне право до него без всякого обмеження. — Для мене вистане — додав Гільгенер чємно, — коли Вапа Ексцеленция уложене в сім дуєї письмо підпишуть своїм іменем. Так дасть ся справа найскорше полагодити.

Міністер притакнув на то. — Вволю вам охотно вашу волю, пане Гільгенер, лиш я хотів би ще перед тим мати поясненє одной точки. Ви якраз сказали, щоби ми взяли викопанє скарбу на себе. А чи той скарб лежить все ще в тім місці, де ви его знайшли? — Я

із змісту вашого листу гадав, що ви его вже кудись инде перенесли.

— Ні, Ексцеленция — відповів інжинір, — я сам ледви чи міг би то зробити. Я тої ночі з мою жінкою викопав лиш малу яму і переконав ся, що там дійсно знаходить ся велика скриня а по звуці пізнати, що то зелізна. Відтак затерли ми старанно сліди нашої роботи. Мені видавало ся певійшим віднести ся до властей і просити їх о поміч.

— То і добре ви зробили! — сказав міністер вдоволений і з щирим признанєм говорив дальше: Я сумніваю ся, чи щось инший в вашім положеню ділав би так само безкористо як ви, пане Гільгенер. Всі інші були би певно таку добычу тихцем забрали. — Ну, то знайдєсь якийсь, щоби вам висказати подяку нашого правительства — він при тім рушив рукою і показав на дїрку від ґузика при сурдуті. На всякий случай виставлю вам жаданє письмо, а відтак — мою цікавість чєй зрозумієте — дайте мені ближше поясненє.

— Я вже натякнув в мойм письмі — сказав Гільгенер — вложивши виготовленє письмо сховавши до кишені, що то розходять ся о сховану перед многими літами воєнну добычу. Головний командант турецько-єгипетської флоти укритав єї на своїм кораблі а на короткий час перед морською битвою під Наваріно закопав єї недалеко того портового міста може на яких п'ятьсот метрів далеко від побережа при споді

повторення. З другої сторони італійські влади запевнили репрезентанта Франції в Римі, що ті пасажери суть турецькими офіцерами і тому вони стали воєнними бранцями. Однак Франція на підставі як міжнародного так і горезжацького права не може тих подорожних видати. Тому бесідник має надію, що по увільненню тих подорожних непорозуміння між обома правительствами уступить. Взагалі оба ті випадки не можуть посутити приязних відносин між Італією і Францією. На тім скінчила ся дискусія над інтерпелляцією пос. Лароша.

Туреччина переживає внутрішню кризу. Молодотурки домагали ся для своїх партійних цілей зміни арт. XXXV. конституції, котрий султанові за згодою сенату давав право розв'язувати парламент. Вони хотіли би то право виключно віддати султанові, з котрим бажать обходити ся як з маріонеткою. Але се предложена палата відкинула. Молодотурецький комітет розвів агітацію за розв'язанем парламенту, хоч би тим великий везир був призначений до відставки. Депутация комітету зажадала від султана розв'язання посольської палати навіть без згоди сенату, отже зломання конституції і султан під напором комітету згодив ся на розв'язання. Тим способом викликано внутрішню кризу, бо через те доведено до дійсного порушення конституції.

Після інформацій Аг. Стефані обсадили вже Італійці остаточно оазу Гаргараш, о яку перед кількома днями зведено так завзятий бій.

З Бенгазі надходять вість, що 400 Турків заатакувало дня 17 с. м. італійський бльоковий дім. В битві, яка при тім виявилась, убито 29 Турків, а 2 поранено. Слідуючої ночі знов показав ся ворох в силі 600 людей, та коли побачив готовність до борби по італійській стороні, задалегідь завернув ся. Воєнний корабель „Етрурія“ дав до них кілька пущючих вистрелів і збомбардував одну з точок опору Турків в тій околиці, Евезію.

Після донесень „Times-a“ подожена в Пекині в останніх днях дещо змінило ся. Супятсен відкликає свої зобов'язання, на які був згодив ся, бо є пересвідчений, що Юаншікай змагає до диктаторства. Юаншікаєви робить труднощі становище Маножурів супротив него.

Бувший міністер війни Тілян'і, що перед 3 літми спричинив був упадок Юаншікає, повернувся до Пекину. Юаншікає є думка, що супротив опору ворохобнаків против тимчасового правительства в Пекині, найдіпшою дорогою було би по абдикації, котру уважає за неминучу, утворене пока що в Тіентеїні осідку правительства.

„Daily Chronicle“ доносить, що хінське правительство з новим хінським роком, т. є. дня 18 лютого оголосить банкрутство хінської держави. Серед чужинців побоюють ся різні.

Н О В И Н К И.

Львів, 24 січня 1912.

— Засідане соймове заповіджене на четвер, відложено до суботи 27 с. м.

— Зима на полудні. В минувшій тижни, коли то у нас мороза доходили до -20° , палла страшна буря на морі Середземнім і на Атлантичкім океані. В Англії ували тоді великі сніги, почім наступив мороз. Телеграфічні получення з Австрією були перервані. Морська плаваба потерпіла в тім часі великі шкоди.

— Убийник з мести. Перед судом присяжних ставив вчора Стан. Красноїд, робітник мулярський обжалований о злочин убийства. Справа представляє ся як слідує: Дня 30 липня забавляв ся обжалований вечером в шинку при ул. Льва Саніги ще з двома товаришами Фр. Гумецекам і Анг. Юрочком. При забаві прийшло до сварки, а відтак і до бійки, в котрій товариші побили Красноїда. По бійці товариші пішли дальше пити до шинку, а Красноїд постановивши вістатися, узяв в ніж мечав шукати по шинках за товаришами. Заставши їх в однім шинку кинув ся насамаперед на Гумецецкого і став его так колоти, що зробивши ему 8 раз убив на місці, а тоді кинув ся на Юрочка і того також покалічив.

Обжалований оправдує ся тим, що був яний і що боронив ся. Лікарі орек я, що рани Гумецецкого були такі як би убийник випускав у мисю такі місця, в котрих міг би найгяжше зринути. По переслуханю свідків засуджено Красноїда на три місяці в'язниці.

— Стрільянина між дітьми. У Відні 15-літній склеповий впраккант Фр. Гебгард стрілив одного до свого 16-літнього товариша Ів. Пеншовского, котр го однак лише легко скалічив. Описля

Гебгард влучним вистрелом відобраз собі жите. Оба хлопці мали любити ся в одній дівчані, а причиною наміреного убийства і самоубийства мала бути зависть.

— Йорданське св'ято у Відні. З Відня доносить: Заповіджене войскове Йорданське св'ято у Відні відбуло ся 19-го с. м., задля нестачі місця в рускій церкві, в Votivkirche, — а саме водосвяття на великих сходах перед Votivkirche. Св'ято наше випало величаво. Виступило півтора тисяча войска: з 24 п. п. Руєнни, з 37 п. п. Руїунн, з 67 п. п. Словаки і з 82 п. п. Угри з музиками. Дано 12 стрілів карабінових. — Взяли участь в св'яті латинське духовенство войскове в параді і велике число офіцирів. Була заслушена і св'ятка наша інтелігенция в досить великім числі. Співав хор однорочників і войків з 24 п. п. Цілий Maximilianplatz заповняла віденська публіка.

— Приватні школи в Станиславові. Як доносить тижневник „Станиславські Вісти“, відбули ся там дня 16 м. м. заходом „Повіт. комітету шкільного“ численні збори відпоручників укр. товариств і жертводавців на українські школи. Зборам проводив адв. др. Мандичевский, звіт з річної діяльності Комітету складав п. Г. Павлюк. Із звіту дізнали ся з брані, що комітет не дармував і хоч в мин. році не ввійшли в жите нові рускі школи, то є повна надія, що в сім році буде основана нар. руска школа в Каягвинні-селі. Прибуде також приготавляюча елєса при укр. гімназії. Комітет в порозуміню з о. мігратором Гордієвским заходив ся коло заснованя шкільно-захононн для дітей на Майзлях, але задля нестачі відповідного дому годі було довести діло до успіху. Комітет зібрав в році дрібними датками 3.494 53 К., а купони Р. Т. П. принесла 2.510 корон. Гроші призначені на „Рідну школу“ вислано до центавального фонду у Львові, однак в будуччині, коли отворять ся нові школи, будуть відендати до Львова лише надвижку зібраного гроша. За нагоди 100 літних уродин о. Ант. Могильницького, автора „Скита Манявского“, видало перенесні листки Скита, з яких Комітет надіє ся мати 500 К. чистого доходу на „Рідну школу“. По звіті, який прийнято з признанем, вибрано членів Комітету на сей рік і порішено залежити в Станиславові руску 4-класову нар. школу, отворити для руских школярів з польських шкіл курси рідної мови та історії, засновати при педаг. бурелі підготавляючий курс до гімназії і т. п. Вкінці годять ся згадати, що „Повіт. комітет шкільний“ поветав за почином філії Р. Т. П., та

горба, на котрім росли три дуби. Там спочиває она ще й нині.

Теотокіє почувши назву Наваріно, здивувався не мало а по лиці его пересунув ся легонький усміх. — Отже то Наваріно! Того, що правда, я не сподівав ся. Ну, добре бодай, що вже заключена угода з англійським товариством, котре чабуло від нас на десять літ право витягати з моря всі кораблі, які підчас тої битви затонули або добувати за допомогою нурків всі драгоценности, які би на тих кораблях знайшли ся. Суаніваю ся, чи той синдикат був би нам так дорого заплатив, як би перед тим знав був про ваше відкриття. Мушу навіть тепер припускати, що Англійці може в якийсь спосіб довідали ся про той воєнний скарб і мабуть гадають, що він все ще знаходиться на „Александрії“ і лиш в тій надії, що той скарб знайдуть, закладати без довгого торгу жадану нами за той привилей суму. Наш інтерес, пане Гільгенер, не входить зовсім в ніяку суперечність з нашою умовою з англійським підприємством. Здає ся лиш, що вони будуть тепер старати ся щось виторгувати з тої умовленої суми.

— Я не думаю, Ексцелленце — сказав Гільгенер. — Я читав в одній фаховій газеті довшу статью про сей плян, котрий, що правда, трохи фантастично звучить, але після мого погляду навіть в таким случаю, коли підприємцям наш скарб відпаде, вони все таки зроблять знаменитий інтерес. Після уложеного там точного обчислення, слідівать ся они покрити свої видатки вже самими бронзовими капонами

яких там має знаходити ся тисяч сімсот штук а з котрих кождо штку оцінюють на два до три тисячі корон а вартість мідяної окови і дубового дерева з розбитків представляє чистий зиск.

Міністер встав з крісла. — Ну, маймо надію, що англійський синдикат дійсно так добре на тім вийде. — Але що до нашої справи, що я вже постарав ся о то, щоби в найблизших днях один з наших малих кружляків, які стоять в Навиллі, відплив до Наваріно. Перенесене скарбу на корабель можете самі дошлянувати і лишаю вам до волі їзати сюди на тім кружляку. Для вашої родини, о скільки то можливе на воєннім кораблі, буде пристовлено окреме поміщенє. Все проче полагодимо, коли вернете і маю надію, що тоді побачу той дивний записник, котрому завдячуємо то відкритє.

В канцелярії теперішнього властителя Гекерової фабрики машин на поставці вирізбленим з дубового дерева сильно заржавіла залізна скринька, котра своїми старосвітськими прикрасами і штучними замками звертає за кождий раз увагу тих гостей, що бувають часто в Гільтеровім домі. А в тій скрині, що через вісімдесят літ скривала скарб Капудана-паші і Юсуфа Майнерта лежить груба, на око незначна книга з витертими сірими окладинами. Попад тим висить на стіні вшитовленої молодим артистом в Іданську олійний образ, котрий в ясних красках представляє освітлену світлом

сонця пристань в Нескастро з множеством кораблів всілякого рода та білі доми і порозпадані розвалини колишньої кріпости.

На памятку морської битви під Наваріно обходять у Гільгенерів кождого 20 жовтня велике св'ято, котрого глибоше значіне знають лиш найблизші приятелі родини, бо дивним дивом місцеві газети свого часу лиш коротко і зовсім неясно згадали про таємничу історію скарбу, хоч особа молодого інженіра зараз по поділлі того драгоценного скарбу звертала в Атинах загальну увагу на себе, бо скарб той представляв вартість кількох мільонів. Найкрасші предмети з него були виставлені в народнім музею і звертали загальну увагу на себе, а грецкі газети розписували ся о них широко. Гільгенер сам рад був з того, що люди говорили, що він одержав спадщину, бо той здогад мав таки щось за собою, хоч поправді не ему але его швагрови припала була тога якась дивна спадщина по останнім Майнерті, але то остаточно на одно виходило, бо й доктор Менк від того часу не був в грошевих клопотах.

Коли же одного дня паню Гальшку, котра зовсім так як то їй побажав був єї свінок стала знов свобідна і весела, єї цікава приятелька спятала, за що то єї муж одержав недавно тому грецкій ордер, відповіла она усміхнувшись: „Зовсім докладно того не знаю, але мені здає ся, що за — записник божевільного“.

що філія і Комітет ведуть роботу згідно і планоно.

— **Перемискі Русини** свому Владці. В третій день Різдва свят явили ся в єпископській палаті представителі всіх українських товариств в Перемисли, щоби вручити Євсценцієві Еп. Чеховичеві, як почетний дар, табло, виконане столярем артистом п. Малиновським, в котре зібрано і уложено фотографічні знімки з Шашкевичевого обходу в Шидлицю і Перемисла. В середині табло поміщено лице Маркіяна, яке лавровим вінцем красить геній поезії.

На промову представителя депутації, радника Дмоховського, який з гордостю зазначив, що Владика йде в першій ряді народної організації Перемислини, в членом всіх українських товариств і своєю участю у всіх національних справах може служити приміром, заявив Владика, що як до череп, так і в будучині не відкаже своєї участі в народній праці, та буде заступати ся народною справою, тямлячи, що вийшов з народа і для того народа повинен працювати. Опісля подякував Владика за гарну памятку і сердечно поблагодарив депутацію.

— **Галабурда** в бельгійській парламенті. З Брюсселі доносять: Підчас розправи над справою дорожні прийшло овогди до авантурних сцен. Іменно консервативист Варнассе закинув соціялістам, що туманять нарід і здобувають мандати при помочі виборчих надужать. Провідник соціялістів Вандервельде кинув ся з піднесеною рукою на Варнассе'а. Кількох послів хотіло їх розборонати. Прийшло до бійки між соціялістами і консервативистами. Предсідатель звикнув засідане. Палата ухвалила виключити Вандервельдего з кількох засідань в рівночасною утратою дват.

— **Обструкція соціялістів** в міській раді в Градці. Звідтам доносять: Овогдашкє засіданє міської ради трвало цілу ніч. Коли ввійшов зі салі референт бюджету, соціялісти домагали ся перерви засіданя, а що бурмістр спротивив ся сему, почали незвичайний обструкційний. На салі настав пекольний крик. Соціяліст Понгач промовляв 12 годин, підпомаганий музикою своїх товаришів. О год. 12 затрубили соціялісти 12 разів. О год. 8 рано сировали величезний грамофон і при всіляких веселих аго продукційх промавляв Понгач дальше. Засіданє закінчено о год. 10-30 рано.

† **Померли:** О. Володимир Ольховий, парох в крилошаньських візнаках в Берегах долішних, устрицького деканату, скоропостажно, дня 10 с. м. в 67-ім році життя, а 45-ім святицтва; — о. Григорій Громадка, парох в Дорі, надвірнянського деканату, дня 20 с. м. в 76-ім році життя а 49-ім святицтва; — о. Онуфрій Курбас, парох в Кустині, допатинського деканату, дня 17 с. м. в 83-ім році життя, а 57-ім святицтва; — Софія Богачевска, идовица по гр. кат. святицику, дня 12 с. м. в 64-ім році життя; — о. Людвиг Фляковський, святицник і лікар, дня 18 с. м. у Львові, в 78-ім році життя.

Телеграмми.

Відень 24 січня. Цар прийня вчєрано на довшій аудієнції президента міністрів гр. Штірґка.

Будапешт 24 січня. Президент міністрів гр. Штірґк удає ся нині до Будапешту, аби зложити візиту угорському президентови гр. Кін-Гедерварі'ому з нагоди его подужаня. При тій нагоді гр. Штірґк обговорить деякі спільні австро-угорські справи.

Париж 24 січня. „Echo de Paris“ пише, що Франция готова посунути ся до зрівняня дипломатичних відносин з Італією, коли Італія не вдоволять ві бажань в справі задержаня французских кораблів.

Константинополь 24 січня. Міністер справ

внутрішних розписав вибори до нового парламенту на день 2 лютого.

Берлин 24 лютого. Новий німецький парламент скликано на день 7 лютого.

Ціна збіжа у Львові.

дня 23-го січня:

Ціна в церавах за 50 міале у Львові

Пшеница	11 10	до	11 60
Жито	9-10		9-40
Овес	8-50		8-75
Ячмінь пашний	8-30		8-60
Ячмінь брожарний	8-30		9-60
Ріпак	—		—
Льляна	—		—
Горох до варєня	11 75		13 60
Вика	10 50		11 40
Бобки	8 40		8-70
Гречка	—		—
Кукурудза нова	—		—
Хміль за 50 міале	348		365
Ковюшкня червона	87		97
Ковюшкня біла	105		125
Ковюшкня шведска	75		90
Тямоть	67		77

Надіслано.

— **Остерєженє.** Деякі еміґраційні агенти почали в послідних часах вербувати між руским населєвом в Галичині робітників до копальні вугля в Бельгії і вислали вже туди кілька партій робітників. Перед сєю еміґрацією до Бельгії належить як найсильніше перестєрігати наших робітників. По перше платня не вишколених робітників копальняних не є цілком виспа в Бельгії, як у нас в Австрії або Німеччині, а жита там далеко дорожше. В наслідок сєго бельгійські робітники так валонські як і флямандські самі ідуть з Бельгії шукати кращих зарібків до Німеччини. Надто безпечнєсть в копальнях вугля в Бельгії поляшає багато до бажаня. Нема там цілком строгого нагляду над копальнями зі сторони держави, самі копальні є дуже низькі і вєткі, нема в них добрих вентиляцій і дуже часто трафляють ся там вибухи газів. Вісєвці цілий сєй вуглевий ревір навіщений є хоробою хробів. Прети тих прямо страшних відносин страйкували кілька разів бельгійські робітники. Тому то працьодавці бельгійські думають, що коли заплатять добре галицьким агентам, то они наженуть ім галицьких робітників на мимовільних страйколомів бельгійських робітників. Коли би справді дало ся тим агентам збаламутити наших робітників, то най они знають, що найтяжших ворогів будуть мати в бельгійських робітниках, котрим перешкаджати будуть в здобутю гарнійших условій праці. Тому остерєгаємо руских робітників перед роботою несовістних еміґраційних агентів.

Colosseum Германіи

Від 16 січня 1912.

Moric II феноменальний шимпанс. — Labindor & Negrel, знамениті цародисти тапців. — Almasio & Jamina, комічні жонґлєри. — The 4 Paladrens, скакуни на лампах. — Комедиянтка, оперетка. — Morley and Mroc, комічні еквілібристи. — Steidler, животобєсідник. — Percy Gibson, артист універсальний. — La Pordero, тапчовица трансформаційна.

ВІТОГРАФ і т. д. і т. д.

В неділі і свята 2 представленя о годині 4 і 8 вечер.

Білети можна вчаснійше набути в Бюрі дневників ПЛЬОНА, ул. Кароля Людвика 5.

Рух поїздів залізничних

обв'язуючий з днем 1 мая 1911 р. о сля часу середнє-європейского.

ЗАМІТКА. Поїзди поєднанє мєждє галузє друкє. Ніжє години від 6-30 вечерє з 5-58 рано сутє означєні підчеркєнєм чєсел міжугонєв.

Відходять зі Львова

в головського двірца:

До Кракова: 12-35, 8-40, 8-42, 8-45, 8-30, 8-35, 3-50*, 5-46†, 6-05, 7-02, 7-30, 11-10.

*) до Римска, §) від 1/2 до 1/2, вєдєть щодєнь, †) до Жмака.

До Підволочиск: 6-15, 10-40, 2-35†, 2-18, 1-11, 11-13.

†) до Красного.

До Червоноє: 2-50, 6-10, 9-15, 9-37, 2-20, 3-05*, 6-20†, 10-48.

*) до Станиславова, †) до Коломиє.

До Стрия: 6-00, 7-30, 10-02§, 1-45, 6-50, 11-11.

§) Від 1/2 до 1/2, вєдєть щодєнь і р. кат. свєтєв.

До Самбора: 6-35, 9-05, 3-40, 10-40.

До Сокала: 7-35, 2-28, 7-42, 11-36*.)

*) до Раєв рускої (дєнь і недєля).

До Яворова: 8-20, 6-00.

До Підгаєць: 5-58, 6-15.

До Столиова: 7-50, 5-20.

З Підгаєць:

До Підволочиск: 6-30, 11-00, 2-52†, 2-35, 9-09, 11-32.

†) до Красного.

До Підгаєць: 6-12, 1-30*) 6-30, 10-40§.

*) до Винник. §) до Винник в суботу і недєля.

До Столиова: 8-12, 5-38.

З Львова:

До Підгаєць: 6-31, 1-49*, 6-51, 10-59§.

*) до Винник. §) до Винник в суботу і недєля.

Приходять до Львова

на головний двірца:

З Кракова: 2-22, 5-50, 7-30, 9, 10-15, 1-50, 2, 5-42, 7-15†, 8-25, 9-50.

†) в Жмака від 15/6 до 30/9 вєдєть щє дєля.

З Підволочиск: 7-20, 11-55, 2-10, 5-40, 10-10†, 10-30.

†) в Красного.

З Червоноє: 12-05, 5-45†, 8-05, 10-25*, 2-05, 5-55, 6-25, 9-34.

*) із Станиславова. †) в Коломиє.

З Стрия: 7-38, 11-40, 4-25, 6-45, 10-19 §, 11-01.

§) Від 1/2 до 1/2, вєдєть щє дєля і р. кат. свєтєв.

З Самбора: 8-00, 9-58, 1-40, 9-00.

З Сокала: 7-33, 1-26, 8-00.

З Яворова: 8-15, 4-30.

З Підгаєць: 11-15, 10-20.

З Столиова: 10-04, 6-30.

На Підгаєць:

З Підволочиск: 7-01, 11-35, 1-55, 5-18, 10-12, 9-52†)

†) з Красного.

З Підгаєць: 7-23*), 10-54, 6-24*), 9-57, 12-00§.

*) з Винник. §) з Винник в суботу і недєля.

Зі Столиова: 9-42, 6-11.

В Львові:

З Підгаєць: 7-10*), 10-38, 6-08*), 9-41, 11-44§.

*) з Винник. §) з Винник в суботу і недєля.

За редакцію відповідає: АДАМ КРЕХОВЕЦКИЙ.

О Г О Л О Ш Е Н Я

Поручаємо П. Т. Кружкам різничим і шинкарям фірму

М. Зарваніцер склад ВИН в Калуші,

котра достарчає найліпших і природних вин, почавши від 50 літрів в бочівках, а іменно:

- | | | | | | |
|------------------------------------|---|---|------------|---------|---|
| 1) біле або червоне | — | — | по 75 сот. | — | — |
| 2) біле вино десерове | — | — | по 90 до | 1 Кор. | |
| 3) червоне вино десерове Bluttrott | — | — | по 90 до | 1 Кор. | |
| 4) вино токайске („церковне“) | — | — | по 1 К і | більше. | |
| 5) Іа сливовиця 75 прц. | — | — | по 1:80 | | |

Містове Бюро залізниць державних у Львові, пасаж Гавсмана 9

продає білети на всі залізниці в краю і за границею.

6 простирап

з найліпшого льну, дуже добірний гатунок. . К 15—30 м. добрихрешток сортованих —8 м. дов. К 18— На жадане висилаємо даром і оплачено взірці льняних і бавовняних виробів — як також модного бархану і фланелі

Ткальня полотна і вовни
**Братів Крейцар
Добрушка (Чехи).**

МІД! МІД!

то здоровле!

Свіжий липовий, кураційний, густий, або густо плинна патока „раритас Медборів“ 5 кильс 8 К 50 с. франко. Коріневич, ем. учитель, Іванчани.

Михайло Скірка

римар і сідельник
у Відни III. Реннверг ч. 38



поручає

богатий вибір сідел і всякої упряжі для коней, а також торби до подорожи, ручні куферки, пуляреси, торбинки для дам та всілякі вироби зі шкіри.

Ціни приступні.

Ст. Соколовського

Головне бюро дневників

і оголошень

у Львові пасаж Гавсман ч. 9.

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.